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Miután volt szerencsém elnyerni a 2025/2026-os tanév tavaszi szemeszterének ERASMUS 

pályázatát, Huelva-t jelöltem meg célállomásként, mivel több kollégám is pozitív véleménnyel 

volt akár kifejezetten erről az Egyetemről, akár Spanyolország egészéről a program kapcsán. A 

helyi kollégákkal már viszonylag korán, januárban felvettem a kapcsolatot, így 

megkezdődhettek az előkészületek, amely során mind a spanyol, mind a magyar kapcsolattartó 

kollégák igen segítőkészek voltak – minden oldalról bőven elláttak információkkal, hogy mire 

érdemes figyelni a kiküldetés során. Levelezéseink során végül megegyeztünk, hogy Logisztika 

és CRM órákat fogok tartani alapszakos hallgatóknak, hiszen Ők is ilyen témában tudnak 

kurzusokat felvenni, amikor hozzánk érkeznek – ezzel is népszerűsítve Egyetemünket.  

 

Huelva-ba érkezve könnyű dolgom volt, hiszen az egyébként kis területű város egyik 

„bejáratánál” fekszik a fő campus, ami megannyi kollégiummal, közösségi térrel és campussal 

rendelkezik – leginkább modernebb épületekben, míg az általam aktívan látogatott Kar 

szállásomtól mindössze 5 percre, a városközpontban volt, egy patinás, polgári stílusú épületben, 

melynek odalának egy templom kapott helyet. 

   



Látogatásomra végül 2026. április 13-19. között került 

sor, amikor Encarnación Cordón Lagares Professor 

Asszony fogadott. Kint tartózkodásom alatt angol 

nyelven volt szerencsém órákat tartani a Huelva-i 

Egyetemen, amelyre nagy csoportban érkeztek spanyol 

hallgatók. Külön kiemelném, mivel nagy örömöt jelentett 

a számomra, hogy a hallgatóság igen aktívan részt vett az 

órákon, mertek kérdezni és a témában is felkészültek 

voltak. Egy-egy szeminárium után mindig odajöttek 

hozzám beszélgetni, mely eszmecserék során nem csak 

nekem volt szerencsém többet megtudni Huelva-ról, az 

Egyetemükről és az ott folyó magas színvonalú 

képzésről, hanem Ők is érdeklődést fejeztek ki Budapest 

és a MILTON FRIEDMAN Egyetem iránt. 

 

 

Az oktatás megkezdése előtt még természetesen 

körbevezettek az Egyetemen, amely idő alatt volt 

szerencsém a magyar és spanyol oktatási rendszerben 

meglévő különbségekről és hasonlóságokról is beszélgetni 

spanyol kollégáimmal. 

 

Szabadidős tevékenységeim során pedig igyekeztem olyan 

helyekre elmenni és dokumentációkat gyűjteni, amelyeket 

otthoni Logisztikai óráim során is fel tudok használni, ezzel 

is színesebbé téve a hazai hallgatóság egyetemi éveit, 

továbbá felhívva a figyelmet arra, hogy néha figyeljék a 

környezetüket közgazdász szemmel, hiszen az egyetemen 

szerzett tudásuk többször jön velük szembe a 

hétköznapokban, mint gondolnák. 


